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 [1]
A tizenöt éves születésnapját ünneplő Szent Efrém Férfikar hatodik Orientale lumen sorozatát rendezi
meg 2017-ben, a budapesti Szent István Bazilikában.
Kapcsolódó cikkek: 
A finneknél a szaunában kezdődik a karácsony [2]
Szürke karácsonyokkal fenyegeti a Télapó lappföldi hazáját a klímaváltozás [3]
Íme itt a közép-európai karácsonyi menü! [4]

 

A sorozat első, ünnepi koncertjén, az orthodox karácsony alkalmából január 7-én, szombaton 20:00
órakor az együttes széles repertoárjának legjavából énekelnek a férfikar jelenlegi és régebbi tagjai. A
mediterráneum, a szláv világ és a Kárpát-medence karácsonyi tradíciójából összeállított programot
Sipos Mihálynak, a Muzsikás együttes primáriusának hegedűszólói ékesítik. A korábbi tagság jelenléte
okán a műsor egyes részeiben 35 tagú férfikarrá bővül a Szent Efrém és a hagyományos kántálásba
az egész közönséget bevonják.

Orientale lumen – Kelet világossága. Szent II. János Pál enciklikájának címét kölcsönözte mottóul a
Szent  Efrém  Férf ikar  a  budapesti  Szent  István  Bazi l ikában  2011-ben  el indított
hangversenysorozatához, mely mára Budapest egyik legkedveltebb egyházzenei eseményévé nőtte ki
magát.

Az együttes névadójáról, Szír Szent Efrémről (306-373) – akit már kortársai a „Szentlélek hárfája”
megtisztelő címmel illettek – feljegyezték, hogy énekei, himnuszai sok embert vezettek vissza az
„igaz útra”. A Szent Efrém Férfikar fő célja a bizánci rítusú keresztény világ vokális örökségének
kutatása,  bemutatása  és  népszerűsítése,  a  bizánci  zene  szépségének  és  misztériumának
megismertetése elsősorban a magyar, valamint az európai közönséggel. Ugyancsak nagy hangsúlyt
helyez az európai kortárs zene új kompozícióinak megszólaltatására és a magyar férfikari hagyomány
(Liszt,  Bartók,  Kodály,  Ligeti)  ápolására.  A  kórus  gyakori  fellépője  Európa  legfontosabb  zenei
központjainak és fesztiváljainak, rendszeres résztvevője a Budapesti Tavaszi Fesztiválnak.

A Magyar Örökség és Budapest Márka díjjal kitüntetett Szent Efrém Férfikar idén ünnepli 15 éves
születésnapját.   A  Liszt-díjas  Bubnó Tamás által  2002-ben alapított  kórus missziójának tekinti  a
kultúrák  közötti  párbeszéd  kialakítását.  Fő  céljuk,  a  bizánci  rítusú  keresztény  világ  vokális
örökségének  kutatása,  bemutatása  és  népszerűsítése  mellett  az  európai  kortárs  zene  új
kompozícióinak megszólaltatása és a magyar férfikari hagyomány - Liszt, Bartók, Kodály, Ligeti -
ápolása. Énekeltek többek között a King's Singers-szel, Sebestyén Mártával, az Anna and the Barbies-
zal, Presser Gáborral, a Budapesti Fesztiválzenekarral, a Moszkvai Pátriarkátus Kórusával és Lalla
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Salma marokkói hercegnő jelenlétében egyaránt.

 

Tags: 
orthodox [5]
karácsony [6]
Kultúra: 
Zene [7]
Panoráma: 
Sajtóközlemény [8]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/orthodox_karacsony_lesz_a_szent_istvan_bazilikaban

Hivatkozások
[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/szef_san_vitale.jpg
[2] https://www.melano.hu/a_finneknel_a_szaunaban_kezdodik_a_karacsony
[3] https://www.melano.hu/szurke_karacsonyokkal_fenyegeti_a_telapo_lappfoldi_hazajat_a_klimavaltozas
[4] https://www.melano.hu/ime_itt_a_kozep_europai_karacsonyi_menu
[5] https://www.melano.hu/tags/orthodox
[6] https://www.melano.hu/tags/karacsony
[7] https://www.melano.hu/kultura/zene
[8] https://www.melano.hu/panorama/sajtokozlemeny

https://www.melano.hu/tags/orthodox
https://www.melano.hu/tags/karacsony
https://www.melano.hu/kultura/zene
https://www.melano.hu/panorama/sajtokozlemeny

